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Esercizio 1. Determinare l'insieme di convergenza puntuale E delle se-
guenti successioni di funzioni e individuare i sottoinsiemi di E nei quali la
convergenza ¢ uniforme.
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(V): fulw) = log(1 + ™).

Esercizio 2. Come applicazione del Teorema di Ascoli-Arzela, dimostrare
che, se (g,) € una successione di funzioni continue ed equilimitate in [a, b],
allora la successione (f,,) definita da

fulo) = | " ga(t) dt

ha un’estratta convergente uniformemente.

Esercizio 3. Calcolare i seguenti limiti.
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Esercizio 4. Determinare gli insiemi di convergenza puntuale, totale ed
uniforme delle seguenti serie di funzioni.
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